



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9324.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-29 17:56**

Parlex azonosító: **LYVWU78J0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Vizsgálják a Magyar Atlétikai Szövetség és a Magyar Atlétikai Szövetség vezérigazgatója, illetve fiának rész tulajdonában lévő Track and Race Kft. között kötött szerződéseket?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu oldalon található „Kipereltük egy milliárdos atlétikai program szerződéseit: Az igazgató fia 360 milliót kapott versenyrendezésre,„ című cikkben - többek között - arról írnak, hogy „a Zsivótzky Gyula Program teljes dokumentációját kikérték a szövetségtől. A MASZ ettől elzárkózott, ezért közérdekű adatigénylést nyújtottak be a bíróságon, ennek eredményeként most megkapták a kért szerződések egy részét, és bemutatták azok érdekesebb részleteit.”:

*„A Zsivótzky Program szerződéseiből kiderült, hogy mindjárt 2020. október 1-jén felvette valakit 2023. december 31-ig tartó megbízással, akinek a nevét a kiadott iratokban gondosan kitakarták. Ez még nem is lenne meglepő, mert a sportoló, szakember vagy versenybíró nem közszereplő, ezért nem kell nyilvánosságra hozni a nevét. Az már sokkal inkább érthetetlen, hogy azt is kihúzták a szerződésből, hogy ezzel a szakemberrel mire szerződtek havi bruttó 900 ezer forintért. Rejtély maradt, milyen megbízásokat kellett teljesítenie, milyen feladatkörei voltak. Azon már igazán meg sem lepődtünk, hogy az augusztusi vb után még négy hónapig szólt a megbízatása.*

*Az atléták között voltak kiemelték, voltak egy polccal lejjebb lévők, ez a rangsorolás a havi pénzükön is meglátszott. Annyi azért közös volt bennük, hogy senki sem kapott annyit, mint a már említett rejtélyes szereplő. A legjobb atléták 400 ezer forint körüli összeggel számolhattak ebből a forrásból, amiért a titoktartást is vállalniuk kellett.*

*Értelemszerűen az egyesületekkel is szerződött a MASZ, a kicsikkel, kisebb-nagyobb vidéki városok klubjaival ugyanúgy, mint a nagy fővárosiakkal. Az egész országot átfogó és megmozgató*

*programnál ez az alap. Ahogy az is, hogy a programból fizették az orvosi háttérrel, a pszichológusi segítséget.*

*És a programon keresztül fizettek évi két versenyt is.*

*Ezek szervezésével azt a Track and Race Kft.-t bízták meg, aminek az ügyvezetője Deutsch Balázs, azaz Deutsch Péter fia. A cég honlapja kifejezetten tanulságos, mert legalább van, cserébe semmi sincs rajta, csak egy emailcím. Mintha nem igazán lennének büszkéek a referenciáikra.*

*A cég 2021-ben 185 millió forint plusz áfát kapott a MASZ-tól, majd két évvel később, szintén két versenyre 181,5 millió plusz áfát. Mindkét szerződést Gyulai Miklós és Deutsch Balázs írta alá.*

*A céget egyébként 2015-ben alapították, jelenleg 50 százalékban tulajdonosa Deutsch Balázs, aki egyben az ügyvezető is, de egy másik cégen keresztül, cégtársával együtt tulajdonos Deutsch Péter is. 2021-ben már 46 millió forint osztalékot is ki tudtak venni, a 2023-as árbevétel pedig 759 millió volt, amivel túlszárnyalták az előző évi 638 millió forintot az Opten cégadatbázis adatai szerint. Tavaly 290 millió forintos adózott eredményt értek.*

*A cég által szervezett négy verseny közül egyik sem hagyott mély nyomot, akikkel beszélünk a sportágban, alig emlékeztek rá, de forrásaink szerint túlzó 180-185 milliót költeni két olyan versenyre, ahol a legnagyobb név a libériai sprinter, Emanuel Matadi, aki most 33 éves, és a legjobb helyezése a 17. volt a világranglistán. A magyar versenyzőknek persze megfelelő versenyzési lehetőséget adott az esemény.”*

Kérdezem Önt:

Vizsgálják a Magyar Atlétikai Szövetség és a Magyar Atlétikai Szövetség vezérigazgatója, illetve fiának résztulajdonában lévő Track and Race Kft. között kötött szerződéseket?

Budapest, 2024. szeptember 29.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció